
 

 

Ενημερωτική … απαραίτητη … εξ αποστάσεως 

συνάντηση του ΥΠΑΙΘ για την αξιολόγηση! 

   

 Συναδέλφισσες/οι, 

    Η πανδημία καλπάζει και πολλά σχολεία προχωρούν σε 

αναστολές τμημάτων σε διάφορες περιοχές της πατρίδας μας. Οι 

εκπαιδευτικοί αγωνίζονται μόνοι τους να διατηρήσουν το 

παιδαγωγικό κλίμα στα σχολεία τους και την ανθρώπινη επαφή 

με τους μαθητές τους που έχουν ταλαιπωρηθεί αφάνταστα από 

τις επιπτώσεις της πανδημίας. Αυτή την ώρα διάλεξε το ΥΠΑΙΘ 

να δυναμιτίσει το κλίμα με την προσπάθεια επιβολής της 

αυτοαξιολόγησης – αξιολόγησης χωρίς να έχει προηγηθεί 

κανένας διάλογος και ως συνέχεια πράξεων (διενέργεια  

ψευδοεκλογών για τα υπηρεσιακά συμβούλια, αύξηση ωραρίου 

Νηπιαγωγών κτλ) που πραγματικά δείχνουν ότι το υπουργείο 

βαδίζει με σχέδιο και στόχος του είναι η διάλυση του δημοσίου 

σχολείου. 

   Συνάδελφοι, δείχνει η κυβέρνηση να είναι αποκομμένη από 

την εκπαιδευτική πραγματικότητα και αγνοεί επιδεικτικά το 

κορυφαίο μας συνδικαλιστικό όργανο, τη ΔΟΕ!  

   Αγνοεί συστηματικά την αγωνία χιλιάδων εκπαιδευτικών που 

καθημερινά δίνουν αγώνα σε τάξεις κλουβιά των 25 ατόμων 

μέσα σε συνθήκες φόβου και αγωνίας ! 

   Αυτήν την ώρα η κυβέρνηση καλεί τους διευθυντές σε 

επιμόρφωση σχετικά με την έναρξη εφαρμογής του συστήματος 

«Συλλογικού Προγραμματισμού, εσωτερικής και εξωτερικής 

αξιολόγησης των σχολικών μονάδων» από τη Δευτέρα 

08/02/2021 και μάλιστα εκτός εργασιακού ωραρίου  

αποδεικνύοντας πως το ΥΠΑΙΘ θεωρεί τους συναδέλφους 



διευθυντές άβουλα εκτελεστικά όντα εφαρμογής των 

αντεκπαιδευτικών τους επιλογών! 

   Φυσικά έξυπνα το υπουργείο αναφέρει ότι η επιμόρφωση είναι 

απαραίτητη… ούτε υποχρεωτική … ούτε προαιρετική! 

Οι Ενωμένοι Εκπαιδευτικοί Καβάλας  

καλούμε 

τους συναδέλφους διευθυντές να στείλουν το μήνυμά τους προς 

το υπουργείο όπως το στείλαμε όλοι μαζί με την αποχή από τις 

«υπηρεσιακές  ψευτοεκλογές»! 

Η άρνηση συμμετοχής των διευθυντών μας κρίνεται απαραίτητη! 

 

Σε  αυτή τη δύσκολη μάχη κανένας δε μας 

περισσεύει … όλες και όλοι μαζί, ΕΝΩΜΕΝΟΙ, 

συλλογικά, αλληλέγγυα και αγωνιστικά! 

 

 

     Η ΑΝΕΞΑΡΤΗΤΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΚΗ ΠΡΟΟΔΕΥΤΙΚΗ ΠΑΡΑΤΑΞΗ 


